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Порівняльний аналіз PR-активностей ритейл-мереж: «АТБ» та «Сільпо»
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Світлана Ткачук

Національний університет харчових технологій, Київ, Україна

Вступ. Серед українських ритейлерів особливу увагу привертають мережі «АТБ» 
і «Сільпо», які активно розвивають власні PR-стратегії та комунікаційні інструменти. 
Аналіз дозволяє виявити ключові подібності й відмінності у підходах до комунікації з 
аудиторією, формуванні лояльності та позиціонуванні бренду на ринку.

Матеріали і методи. Матеріали дослідження включають офіційні пресрелізи 
компаній, інформацію з веб-ресурсів, соціальних мереж, відкриті інтерв’ю, відгуки 
споживачів та власні спостереження. Використані методи: аналіз, порівняння, синтез, 
узагальнення.

Результати. Порівняння PR-активностей «АТБ» та «Сільпо» показало, що обидві 
мережі активно працюють над впізнаваністю бренду, однак використовують різні 
підходи. Для «АТБ» характерні більш масові та соціально орієнтовані комунікації, а 
для «Сільпо» -  емоційно-преміальні та креативні [1]. «АТБ» позиціонує себе як 
доступна, соціально відповідальна мережа з акцентом на економії для споживача. 
«Сільпо», у свою чергу, створює імідж інноваційного, емоційного та гастрономічного 
бренду з унікальною атмосферою і креативним підходом до комунікацій [3]. У 
соціальних мережах «АТБ» робить ставку на інформативний контент: акції, офіційні 
оголошення, соціальні проєкти, партнерства [2]. Контент стриманий і функціональний. 
«Сільпо» активно використовує «storytelling», візуальну естетику, гумор, персонажів, 
інтерактиви. Їхні сторінки мають виражений креативний стиль, що підсилює 
емоційний зв’язок зі споживачем [4]. В аспекті соціально-відповідального PR, «АТБ» 
регулярно реалізує загальнонаціональні соціальні ініціативи: підтримка армії, 
благодійні збори, гуманітарні кампанії. Такі активності спрямовані на широкі верстви 
населення та формують соціальну довіру. «Сільпо» також займається благодійністю, 
але часто у партнерстві з фондами або через власні творчі ініціативи (арт-проєкти, 
тематичні акції), що формує більш преміальний, культурно-орієнтований образ. Щодо 
креативного PR-інструментарію, «Сільпо» вирізняється високим рівнем креативу: 
нестандартні відеоролики, тематичні стилізації магазинів, власні фуд-проєкти, мерч, 
брендовані історії [3, 4]. «АТБ» використовує раціональні меседжі: акцент на економії, 
широкій доступності, стабільності та соціальній відповідальності. PR-комунікації 
частіше функціональні, ніж емоційні [1, 2]. У комунікаціях з клієнтами «АТБ» 
зосереджений на офіційних каналах: сайт, соцмережі, пресрелізи. «Сільпо» 
використовує ширший спектр інструментів: подкасти, колаборації з брендами, 
креативний відеоконтент, роботу з інфлюенсерами, інтерактиви.

Висновки. Порівняльний аналіз PR-активностей «АТБ» та «Сільпо» показав, що 
обидві мережі мають ефективні комунікаційні стратегії, які відрізняються за стилем, 
який визначаює місце кожного ритейлера на ринку та формує лояльність клієнтів.
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